2023年9月28日 星期四

自带搞笑能力的陈牧驰 其实想演酷炫的申公豹

如果盘点今年暑期档"后劲"比较大的电影,《封神第一部·朝歌风云》大 概率会位列其中。这部电影吸引了一批"粉丝",也捧红了包括陈牧驰在内的 -批青年演员。戏里,陈牧驰饰演殷郊,很好地诠释了带着悲剧色彩的角色。 戏外,他仿佛自带搞笑能力,特别能活跃气氛。《封神第一部·朝歌风云》票房 破20亿元时,他录了一段跳舞视频,"魔性"舞姿很快出了圈。

自己应该不算"显眼包"

"其实我是一个很安静、很专注自己事情 的人, 我说的是实话。"近日接受采访时, 陈 牧驰一本正经地描述自己, "有时我可能会因 为工作原因'社牛',所以观众朋友对我的一些评价,我也接受"。

从入行到这次走到观众面前, 陈牧驰花了 四五年时间,最初跑剧组面试,也曾多次碰 壁。要么是"回去等消息",要么是"你长得 太硬朗,没有文艺细胞,和角色形象不符" 遭到婉拒。但对他来说,这都没什么。他的理 解是,成为演员是进入一个全新的行业,要从 零开始,面对所有的拒绝、评价,都得做好自

殷郊没有"八百个心眼子"

陈牧驰理解的殷郊,有仁慈之心、责任感 很强,或许还有一点点固执,一定要做到自己 想做的事情, 对父亲的感情坚定不移。也正是 因为单纯直白的性格,才让殷郊在亲人之间发 生冲突时,说出"请父王传位于我"。陈牧驰 解释,殷郊没有"八百个心眼子",这么说只 是出于对父亲的爱,愿意代替他去死。

陈牧驰说,演得最爽、最过瘾的一场戏, 是殷郊被父亲下令绑起来的桥段。"他为父亲 努力做了那么多,这种情感很复杂,殷郊终于 爆发了,大喊'既然这样,那我就还给

乌尔善导演曾如此评价"殷郊"和陈牧 驰:殷郊是一个悲情角色,带着贵族的自信, 但很忧郁, 陈牧驰有着接近人物的体验。

被选中饰演殷郊,他非常意外

成为演员之前, 陈牧驰当过兵, 退伍后有 两个选择,一个是找份工作,一个是继续学 《封神》剧组海选的消息传开后, 他决定 过去看看。打听到海选地点, 他就很快跑到北 京,但看到的场景与之前设想的有点不一样: 怎么又哭又笑还有肢体接触啊?

"申公豹可能会有一些很酷炫的元素,然 后斗法,挺帅的,想演。"他原本想演哪吒或 申公豹,后来听说哪吒要找小朋友出演,就放 弃了这个选项。

得知被选中饰演殷郊, 他非常意外, 表面 还算淡定,心里却开心到几乎飞起来,"我回 去照了一下镜子,传'中二'地肯定了自己一 次:小伙子不错,你还是有一点天赋在的"

训练营里的"气氛担当"

《封神三部曲》主要由新人演员挑大梁 面试成功,也是另一场"试炼"的开始:陈牧 驰等青年演员进入了封神演艺训练营,集中接 受6个月的专业训练。他们的课程内容相当广 泛,包括表演、武术、马术和先秦文学史以及 殷商时期的礼仪。也是在这里, 陈牧驰熟悉了 整个"封神"故事的体系。

在相对漫长的训练、拍摄周期里,大家互 相帮助,生活得很欢乐,陈牧驰慢慢变成了大家眼里的"气氛担当"。由于没经验,陈牧驰 最初几乎只能依靠本能理解去演绎。

课程结束, 陈牧驰有时真的很想休息, 但 一听隔壁房间传来练习片段的声音, 马上就睡 不着了,赶紧坐起来把这个片段也捋一遍。如 今回顾那段时光,他特别想对当年的自己说一 句话: "不后悔付出的这些心血。

演员要通过角色被认可

上映之后、《封神第一部・朝歌风云》很 快实现口碑逆袭, 也将陈牧驰等演员带到观众

对陈牧驰触动比较大的,是和父亲的两次 "有一次我爸给我打电话,说'你现在 都是小明星了',我说打住,我不是什么明 星,我是个演员。看过《封神第一部·朝歌风 云》之后,他觉得很好,第二次给我打电话就 说'在吗?演员'。这种微妙的改变,我觉得 特别有成就感, 既然做演员, 就用心对待这个 "他说。 职业。

陈牧驰没觉得自己有多火, "虚心接受观 众对你演技的评价,一定要自知。"他很认真 地说,"演员最后还是要通过角色被大家认 可,角色才是最重要的。 本报综合报道



剧院戀影

开心麻花《贼想得到你》 10月8日爆笑上演



本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升) 9月27日,记者从潍坊大剧院获悉,10月8日晚, 开心麻花舞台剧《贼想得到你》(上图)将在潍坊大 剧院爆笑上演。

据了解,《贼想得到你》是开心麻花在2019 年年底推出的优秀喜剧作品, 也是开心麻花继

《乌龙山伯爵》之后倾力打造的第二部"戏王" 该剧改编自纯正伦敦西区"恶作剧" 剧、英国顶尖"劳伦斯奥利弗最佳喜剧奖"作品 《银行大劫案》。经过开心麻花创作团队本土化 改编和精心的二度创作后,《贼想得到你》呈现 出全新的、更易调动国内观众笑点的台词和舞台 演出形式,是近5年来中国演出市场上的高口碑 精品之作。在过去的3年中演出总场次接近500 场,成为近3年来国内舞台剧演出的"黑马"和 高口碑作品。

《贼想得到你》的剧情从监狱和银行两个场 景双线展开——为偷取钻石铤而走险的江洋大盗 和监守自盗的伯明翰城市银行行长,通过各种手 段想获得爱德华王子存在银行金库里的钻石;误 打误撞中互相认识的凯丽和山姆, 在相处过程中 逐渐互生情愫;在凯丽的前男友逼迫下,凯丽和 山姆被动参与了抢劫钻石,但是最终他们抵挡住 钻石的诱惑,果断抛弃钻石,选择奔赴美丽的海 滨城市共度幸福人生。

《贼想得到你》是典型开心麻花式的爆笑喜 剧, 节奏紧凑, 层层递进, 高潮迭起, 让这个围 绕一颗钻石展开的故事变得荒诞中有真实的爱 情, 爆笑中有值得回想的余味。

交通银行潍坊分行房屋出租公告

交通银行诸城支行2楼,地址:诸城 市密州路10号(诸城市华玺大酒店西 临),出租面积约420平方米

2.交通银行奎文支行2楼,地址:胜 利东街4616号中天下潍坊国际大厦,3间 独立房间(面积合计约80平方米),可用 作办公、仓库,可简单改造

以上房屋产权清晰,价格面议 : 朱老师 18663673380

订版电话:8888315

13953667072 字画 瀘水 科品画數 □ 商务/房产/婚介/招聘

国庆节到来之际,自2023年 10月1日至10月15日炎医堂中医 馆举行为期十五天的心脏病专 项义诊活动,另招聘中医学徒。 地址:虞河路与福寿街交叉路口 西南角。电话15563619529李

4,本刊信息不作为承担法律责任的依据